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Gençler ve çocuklar, voleybol, 
badminton ve basketbol oyna-
yarak sporla buluştu; ödül alan 
sporcular sahada ve tribünde 
örnek oldu.

Burdur’da Amatör Spor 
Haftası coşkusu Cumhuriyet 
Meydanı’nı doldurdu. Çocuklar 
ve gençler, voleybol, badminton 
ve basketbol gibi farklı branşlarda 
oyunlar oynayarak hem eğlendi 
hem de sporu yakından tanıma 
fırsatı buldu. Etkinlikler kapsa-
mında düzenlenen “Burdur Yılın 

Enleri” Ödül Töreni’nde, yıl 
boyunca ulusal ve uluslararası 
dereceler elde eden sporcular, 
antrenörler ve centilmen seyirci-
ler ödüllerini aldı. 

Meydandaki renkli görüntü-
ler, amatör sporun önemini bir 
kez daha gözler önüne serdi ve 
gençlerin spora teşvik edilmesini 
sağladı.

Burdur Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Orhan Kemerkaya, “Bu 
yıl 68 sporcumuz ulusal ve 
uluslararası düzeyde derece elde 
etti. Bugün ödül alan sporcuları-

mızın tamamı eskiden amatördü, 
şimdi profesyonelliğe adım 
atıyor. İl müdürlüğümüz bünye-
sinde 30 bin lisanslı öğrencimiz 
var ve sporu yaygınlaştırmak için 
çalışmalarımız sürüyor” dedi. 
ASKF Burdur Başkanı Mehmet 
Şimşek ise, Burdur’un birçok 
branşta aktif bir spor kenti 
olduğunu vurgulayarak, gençle-
rin ve sporcuların her zaman 
desteklenmesi gerektiğini belirtti 
ve bu tür etkinliklerin sahada ve 
tribünde örnek olmasını temenni 
etti.
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Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, Burdur İl 
Koordinasyon Kurulu toplantısında yaptığı açıkla-
malarla hem ilçenin trafik sorununu hem de kurak-
lık tehdidi altındaki Salda Gölü’nü gündeme taşıdı. 

Çevre Yolu projesinde Sultanpınarı’nın korunması 
gerektiğini vurgulayan Kurd, Salda Gölü içinse “kır- 
mızı alarm” uyarısında bulunarak, su tüketiminin 
azaltılması ve tarımsal üretimde yeni bir anlayışa 
geçilmesi çağrısında bulundu.
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Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, vatandaşların istek, öneri ve 
sorunlarını doğrudan iletebilmesi amacıyla düzenlenen “Halk Günü 
Toplantısı”nda vatandaşlarla bir araya geldi. 

Valilik toplantı salonunda gerçekleşen buluşmada, vatandaşlar tek 
tek söz alarak taleplerini dile getirirken, Vali Bilgihan çözüm gerekti-
ren konularda ilgili kurum yöneticilerine gerekli talimatları verdi.

Amatör Spor Haftası renkli etkinliklerle kutlandı

VATANDAŞLA DEVLET EL ELE

Vali Bilgihan, Halk Günü’nde
vatandaşları dinledi

BURDUR’DA BESİCİ DERTLİ:
“Et fiyatı düşüyor, yem uçtu!”

Burdur’da geçimini hayvancılıkla sağlayan besiciler, son 
dönemde artan yem maliyetleri, şap hastalığı ve düşen et fiyatla-
rı nedeniyle adeta çıkmazda. 

Saman ve yem fiyatlarının sürekli yükseldiğini, buna karşın süt 
ve etin değer kaybettiğini söyleyen üreticiler, seslerinin duyulmasını 
istiyor. CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut da kent merkezinde 
besicilik yapan Özgür Ülkü’yü ziyaret ederek, yaşanan sıkıntıları 
yerinde dinledi.Burdurlu gençler, uluslararası deneyime hazırlanıyor

Yeşilova’nın geleceği ve
Salda Gölü’nün kaderi gündemde

Başkan Okan Kurd: “Dünyanın nazarboncuğunu kaybetme riskimiz var”

Bucak’ta iş birliği ve
koordinasyon 

güçleniyor

Başkan Hülya Gümüş’ten BUTSO’ya nezaket ziyareti

Ahmet Sedat Oktay Mazbatasını Aldı

CHP Bucak’ta Üçüncü Dönem Heyecanı: Rektör 
Dalgar, 

ilçelerdeki 
öğrencilerle 

buluştu
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BURDUR’DA SPOR HEYECANI
SOKAKLARA TAŞTI
BURDUR’DA SPOR HEYECANI
SOKAKLARA TAŞTI

   



■ HABER MERKEZİ

Burdur'da Burdur 
Bağlar Mahallesi'nde 
bir markete giren 
kimliği belirsiz şahıs, 
hırsızlık yerine dört 
şişe alkol içip cips ve 
dondurma yedi. Bir 
saat boyunca içeride 
kalan ve güvenlik 
kamerasını kıran 
şüpheli, polis ekiple-
rinin başarılı operas-
yonuyla kısa sürede 
yakalanıp tutuklandı.

Burdur'un Bağlar 
Mahallesi İbrahim Zeki Burdurlu 
Caddesi'nde sabaha karşı yaşanan olay, 
polisi bile şaşırttı. Saat 04.30 sıralarında 
kimliği belirsiz bir şahıs, bir marketin 
camını taşla kırarak içeri girdi. Ancak 
şüphelinin asıl niyeti sadece para 
çalmak değildi.

Dört Şişe Alkol İçip Atıştırmalık Yedi
Markete giren şahıs, adeta içeride 

kendine bir ziyafet çekti. Raflardaki 

alkol şişelerini açan şüpheli, tam dört 
şişe alkolü peş peşe tüketti. Alkolün 
yanında cips, dondurma ve çikolata 
gibi atıştırmalıkları da alan şahıs, 
marketin içinde yaklaşık bir saat 
boyunca kaldı. 

Şüpheli, çıkmadan önce bir de 
güvenlik kamerasını kırarak izini 
kaybettirmeye çalıştı. O anların 
tamamı, marketin güvenlik kameraları-
na saniye saniye yansıdı.

Market sahibi Furkan 
Tunç, sabah 06.30’da 
dükkanına geldiğinde 
kırık camlar ve dağılmış 
raflar karşısında şoke oldu 
ve durumu hemen polis 
ekiplerine bildirdi.

Polis Kısa Sürede 
Yakaladı ve Tutuklandı

Olay yerine gelen 
Burdur İl Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Şube ekipleri, 
güvenlik kamerası kayıtla-
rını titizlikle inceledi. 
Şüphelinin kimliği kısa 

sürede tespit edildi. Kısa süren bir 
operasyonla yakalanan şahıs, emniyet-
teki işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından adliyeye sevk edildi.

Burdur yerel ürünleri
Çıkarıldığı hakimlikçe, gerçekleş-

tirdiği eylem nedeniyle "İş yerinden 
hırsızlık" suçundan tutuklanan şahıs 
cezaevine gönderildi.

Burdur Belediyesi’nin gençlere yönelik 
hazırladığı iki proje, T.C. Dışişleri Bakanlığı 
Avrupa Birliği Başkanlığı Türkiye Ulusal 
Ajansı tarafından yürütülen Avrupa Daya-
nışma Programı kapsamında hibe desteği 
almaya hak kazandı.

Burdur Belediyesi’nin gençlere yönelik 
hazırladığı iki proje, T.C. Dışişleri Bakanlığı 
Avrupa Birliği Başkanlığı Türkiye Ulusal 
Ajansı tarafından yürütülen Avrupa Dayanış-
ma Programı kapsamında hibe desteği 
almaya hak kazandı. 

“2023-1-TR01-ESC51-VTJ-000113213” ve 
“2024-1-TR01-ESC51-VTJ-000195759” numara-
lı gençlik projeleri, yapılan değerlendirmeler 
sonucunda desteklenmeye değer bulundu. 

Projeler kapsamında 18-30 yaş arası gençler, 
yurt dışında gönüllülük faaliyetlerine katıla-
rak farklı kültürlerle tanışma ve uluslararası 
deneyim kazanma imkânı bulacak. Aynı 
zamanda Burdur Belediyesi, uluslararası 
gönüllülere ev sahipliği yaparak yerel 
faaliyetlerde birlikte çalışma olanağı sağlaya-
cak. Bu projelerle gençlerin sosyal katılımını 
artırmak, kültürler arası anlayışı güçlendir-
mek ve gönüllülük bilincini yaygınlaştırmak 
hedefleniyor.

Burdur Belediyesi Avrupa Dayanışma 
Programı kapsamında hibe desteği almaya 
hak kazanan projelerin hem Burdurlu gençle-
re yeni fırsatlar sunacak hem de kentin 
uluslararası görünürlüğüne katkı sağlayacak.
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Sözcü Gazetesi’nin lâfcı yazarlarından biri olan Saygı 
Öztürk, Gazetesi’nin 9 Ekim tarihli köşesinde ve (‘’Reform” 
deyip okulları tarikatlara teslim ettiler) başlıklı yazısında, 
hiç hazzetmediği tarikatlara saygısızlık ve haksızlık yapar-
ken; eğitimin içinde pişmiş, yâni ömrünü Ülkemizin ‘gayri-
millî’ eğitimini millîleştirmeye adamış olan Yusuf Tekin’e 
karşı da ayıp etmiş! 

Öztürk, bahsime konu yazısında ‘’Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, bazıları Bakanlık Müsteşarlığı döneminde yapılan 
ve o dönem de ‘’reform’’ diye anlatılan bazı değişiklikleri, şimdi 
değiştirmek için çaba gösteriyor. Eğitim sürecini kısaltacaklar. 
Oysa liselerde 4 yıllık eğitimi de AKP iktidarı başlatmıştı. Kendi-
sini de o dönemin içindeydi. Bu süreçte okullarda birçok ders 
kaldırıldı, yerlerine ‘’dini ağırlıklı’’ seçmeli dersler getirildi. 
Bugün imam hatiplerde zorunlu olan dersler, genel diğer 
liselerde ise ‘’seçmeli’’ olarak okutuluyor.

Her gelen bakan tarikat ve cemaatleri okullara yerleştir-
mek için onlarla protokoller imzaladı. Okullarda imamlar 
ders vermeye başladı. 4 yaşındaki çocukların denetimlerin-
den uzak eğitime alınmasını seyirci kalındı…’’ demiş. Ve 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Saygı(sız) Öztürk, “AKP’li dönemin eğitimle ilgili bir bölümüne 
bakalım” diyerek sürdürdüğü yazısında dönemin Millî Eğitim 
Bakanları olan Erkan Mumcu’nun, Hüseyin Çelik’in, Nîmet Çubuk-
çu’nun, Ömer Dinçer’in, Nâbi Avcı’nın, İsmet Yılmaz’ın, Ziya Selçuk 
ve Mahmut Özer’in icraatlarını tek tek karıştırmış, pardon araştır-
mış ve Bakanların TÜGVA’lı ve imam hatip (İHL)’li öğretmenlere ya 
da tarîkat mensuplarına hizmet ettiğini iddia etmiş… Diğerleri 
neyse ne amma, Millî Eğitim Bakanlığına atandığı sırada sağcısı 
solcusu, dinlisi dinsizi tarafından övülen (ki, bunların arasında eski 
öğretmen veya eğitimci, şimdinin ise Gazetecisi olan Saygı Öztürk 
de var) ve ‘’Hah, Millî Eğitim şimdi Bakanını buldu…’’ diyerek yazıp 
çizdiği Ziya Selçuk’u bile eleştirmiş!

BUNLARIN ASIL KORKULARI DİNDARLAR
DEĞİL DİN, YANİ TEK KORKULARI İSLÂM!

Yıllarca Müslümanların veya dindar ailelerin kendilerini câmi-
lere hapseden, çocuklarını tahsil yapma imkânlarını imam hatip-
lerle ve ilâhiyat fakülteleriyle sınırlayan, Kur’an kurslarına karalar 
çalan-iftiralar atan; sünnet sakallı erkekleri ve tesettürlü kadınları 
kızları (kamusal alan) uydurmasıyla kamu kurum ve kuruluşlarında 
çalıştırmayı bırak okullarda okutmayan, hattâ resmî kurum ve 
kuruluşların içine dahî almayan-almamaya çalışan; Müslümanları 
‘gerici, mürteci, irticacı, çağdışı, yobaz… gibi’ yakıştırma ve yapıştır-
malarla aşağılayıp karalayan zihniyetin sahipleri şimdi de imam 
hatip lisesi (İHL) ve ilâhiyat fakültesi mezunlarının memur ya da 
öğretmen, tabii ki de subay, astsubay, polis, hakim savcı; kısaca 
kamu görevlisi yapılmalarına karşı çıkıyorlar! Bazı gazeteciler veya 
köşe yazarları da o köhne-eski günlerin özlemini çekiyorlar, dolayı-
sıyla da zinde güçlerin dikkâtlerini çekiyor, müesses nizamın 
bekçilerinin kulaklarını çınlatıyorlar!

GEÇTİ BOR’UN PAZARI, SÜRÜN EŞŞEĞİNİZİ
NİĞDE’YE BAYLAR BAYANLAR… MERDİVEN
VEYA LİNİER TÜRÜ KIZAKLARLA KAYANLAR!

İnsanının yüzde 98-99’u Müslüman, ancak açılıp saçılmanın 
ve fuhuş yapmanın, alkol alıp satmanın, devlet eliyle kumar oynat-

manın, oynamanın, kısaca haram para, mal mülk para ile mal mülk 
edinmenin, haram yiyip içmenin serbest olduğu bir devir ve 
ülkede azınlık muamelesi gören Müslümanlar da bırakın biraz 
inançlarını yaşayıp; Allah’ın (c.c) emir ve yasaklarına ve Peygam-
berleri (sav)’nin de sünnetlerine uymaya çalışsınlar… Çünkü, 
Müslüman ya da biraz dindar olan biraz da dînî öğretim görmüş, 
millî eğitim dersi almış olan kişilerin, yıllarca bırakın o kurum ve 
kuruluşlarda çalışmayı-görev yapmayı veya buralarda hizmet 
vermeyi, hizmet almaları dahî engellendi! Fakat, bahsime konu 
insanlar, akıl almaz engellemeler için dâhi bırakın terör yapmayı, 
en küçük bir taşkınlık bile yapmadılar, isyan ve benzer bir tutum 
içine hiç girmediler…

Eski alışkanlıklarını yenilemek isteyen çevrelerden biri olan 
Saygı Öztürk de mâlûm yazısında eski bir öğretmen olarak Millî 
Eğitim Bakanlarının yıllara sâri icraatlarını ele almış ve imam hatip 
lisesi çıkışlı ve tarikatçı olarak yaftaladığı öğretmenleri ve bu öğret-
menleri atayan tüm Millî Eğitim Bakanlarını yerden yere vurmuş… 
Ben de kendisine veya kendisi gibi düşünenlere ‘geçti Bor’un 
pazarı, sürün eşşeğinizi Nigde’ye…’ diyor, konu hakkındaki yazımı 
Ziya Gökalp’in bir şiirinin bir bölümünü ve Alparslan Türkeş’in bir 
sözünü satırlarıma alarak noktalamak istiyor, herkese ‘millî’ saygı-
lar, ‘dînî’ sevgiler sunuyorum. 

    

 
    

  

SAYGI ÖZTÜRK TARÎKATLARA SAYGISIZLIK
MİLLÎ EĞİTİM BAKANI’NA İSE AYIP ETMİŞ

ÜLKÜ UĞRUNDA GÖNÜLLER DELİDİR
KİŞİLER ÜLKÜ UĞRUNA ÖLMELİDİR…
GÜLMEYİ UNUTTUM GÜLEMİYORUM

TÜRK’ÜM EZİLMEM EZEMİYORUM
ESİRE İŞKENCE EDEMİYORUM

ÜLKEME ÜLKÜME BAĞLIYIM BEN
VERDİĞİM SÖZDEN DÖNEMİYORUM… 

Ziya Gökalp 
AHLÂKÇILIK ANLAYIŞIMIZ, TÜRK AHLÂKI

VE MÜSLÜMANLIK İNANCINDAN 
MEYDANA GELMİŞTİR… Alparsan Türkeş

Burdurlu gençler, uluslararası deneyime hazırlanıyor
Burdur Belediyesi’nin 

iki gençlik projesi 
Avrupa Dayanışma 

Programı’ndan hibe aldı

■ BELEDİYE BASIN



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar, yeni akademik yıl kapsamında 
ilçelerdeki fakülte, yüksekokul ve meslek 
yüksekokullarını ziyaret ederek öğrenciler 
ve akademisyenlerle bir araya geldi. 
Rektör Dalgar, üniversitenin vizyonunu 
“ortak akıl ve ortak hedef” anlayışıyla 
şekillendirdiklerini ifade etti.

Öğrenci merkezli üniversite vurgusu
Ziyaretlerinde öğrencilerle birebir 

görüşen Prof. Dr. Dalgar, onların beklentile-
rini dinlediklerini ve bu doğrultuda üniver-
sitenin gelişim rotasını belirlediklerini 
söyledi. Akademisyenlerin katkılarıyla 
birlikte ‘öğrenci merkezli’ bir anlayışı 
benimsediklerini belirten Rektör Dalgar, 

“Üniversite yönetimi ile öğrenciler aynı 
hedefte buluştuğunda kurumsal başarı 
kaçınılmaz olur.” dedi.

Bu yılın öncelikli konularından birinin 
mikro yeterlilik programları olduğunu dile 
getiren Dalgar, bu uygulamayla öğrencile-
rin mesleki becerilerinin daha somut, 
ölçülebilir ve sektöre uyumlu hale geleceği-
ni ifade etti. Rektör Dalgar, danışmanlık ve 
mentörlük sistemlerinin güçlendirilmesine 
dikkat çekerek, öğrencilerin akademik ve 
kişisel gelişimlerinde rehberlik mekanizma-
sının büyük önem taşıdığını vurguladı.

Uygulamalı öğrenme ile güçlü gelecek
Rektör Dalgar, üniversite eğitiminde 

deneyime dayalı öğrenme modellerinin 
önemine de değindi. Öğrencilerin teorik 

bilgilerini sahada uygulama fırsatı bulmala-
rının, iş dünyasına daha donanımlı bireyler 
olarak katılmalarını sağlayacağını belirtti. 
Bu kapsamda üniversite-sanayi iş birliğini 
daha da güçlendireceklerini söyleyen 
Dalgar, “Amacımız, öğrencilerimizin hem 
bilgi hem de deneyim açısından güçlü 
mezunlar olarak yetişmelerini sağlamak.” 
ifadelerini kullandı.

Üniversite–toplum iş birliği
MAKÜ’nün yalnızca akademik bir 

kurum değil, toplumla bütünleşen bir yapı 
olduğuna vurgu yapan Rektör Dalgar, 
öğrencilerin sosyal, kültürel ve bilimsel 
faaliyetlerde aktif rol almalarının üniversi-
tenin gelişimi açısından büyük önem 
taşıdığını söyledi. Üniversitenin paydaşla-

rıyla ortak akılla hareket etmesinin, gelece-
ğe yön veren adımların temelini oluşturdu-
ğunu ifade etti.

“Yeni dönem, yeni hedeflerle başlıyor”
Akademik ve idari personele özverili 

çalışmalarından dolayı teşekkür eden Prof. 
Dr. Dalgar, “Üniversitemizin başarısı, 
öğrencilerimizin başarısıyla doğru orantılı-
dır. Bu nedenle her öğrencimizin potansiye-
lini ortaya çıkaracağı bir ortam oluşturmak 
en büyük önceliğimiz.” dedi.

Yeni akademik yılın tek başına derslerle 
değil, yenilikçi ve vizyoner adımlarla da şekil- 
leneceğini belirten Rektör Dalgar, MAKÜ’nün 
öğrenci odaklı anlayışıyla bölgesel kalkınma-
da önemli bir aktör olmaya devam edeceğini 
sözlerine ekledi.

Tefenni Meslek Yüksekoku-
lu öğrencileri, Burdur İl 
Genel Meclisi ve İl Özel 
İdaresi’ni ziyaret ederek 
yerel yönetimlerin işleyişini 
yakından tanıma fırsatı 
buldu.

Burdur İl Özel İdaresi ve 
İl Genel Meclisi'nde yapılan 
ziyarette Tefenni Meslek 
Yüksekokulu öğrencileri İl 
Genel Meclis Başkanı Levent 
Tokmaker, İl Genel Meclis 
Üyeleri ve İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Asım Ertilav 
tarafından ağırlandı. Ziyaretin ilk bölümün-
de İl Genel Meclis Başkanı Levent Tokma-
ker’i ziyaret eden öğrencilere İl Genel 
Meclisi'nin işleyişi hakkında İl Genel Meclis 
Başkanı Levent Tokmaker tarafından 

bilgiler verildi. Akabinde İl Genel Mecli-
si’nin 2025 yılı Ekim ayı 3. Birleşimine de 
katılarak, İl Genel Meclisi’nin düzeni, 
meclis toplantılarının işleyişi, karar organ-
larının yapısı ve karar süreçleri ile ilgili 

işleyişleri yerinde gördüler.
İl Genel Meclis Başkanı Levent Tokma-

ker dilek ve temenniler bölümünde yaptığı 
konuşmada; “Üniversite öğrencilerinin bu 
tür geziler ile kurumumuzu ve İl Genel 

Meclisimizi ziyaret etmesi bize 
büyük mutluluk vermektedir. Bu 
gibi ziyaretlerin meclisimize devam 
etmesi bizleri her zaman onurlandı-
racağı gibi, bu paylaşımların öğren-
cilerimizin meslek yaşamlarında da 
faydalı olacağına inanıyorum. Bu 
vesileyle bugün bizimle birlikte 
olarak İl Genel Meclisimize Tefenni 
ilçemizden ziyarete gelen bütün 
öğrenci kardeşlerimize ve hocaları-
mıza ayrı ayrı şahsım, İl Genel Mec- 
lisimiz ve kurumumuz adına teşek- 
kür ederim” ifadelerini kullandı.

Ziyaretin son bölümünde 
Encümen Toplantısına ziyarette 

bulunan Tefenni Meslek Yüksekokulu 
öğrencilerine İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Asım Ertilav tarafından İl Özel İdaresinin 
ve Encümen'in işleyişi hakkında bilgi 
verildi.
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■ HABER MERKEZİ

“ORTAK AKIL ve ODAKLI VİZYONLA
GÜÇLÜ BİR MAKÜ İNŞA EDİYORUZ”

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, yeni akademik yılın başlamasıyla birlikte ilçelerdeki fakülte, yüksekokul ve meslek yükseko-
kullarını ziyaret ederek öğrenciler ve akademisyenlerle buluştu. Ziyaretlerinde üniversitenin geleceğini “ortak akıl” anlayışıyla şekillendirdiklerini vurgulayan Rektör Dalgar, 
öğrenci merkezli bir yönetim yaklaşımını benimsediklerini belirterek, “Üniversite yönetimi ile öğrenciler aynı hedefte buluştuğunda kurumsal başarı kaçınılmaz olur.” dedi.

Rektör Dalgar, ilçelerdeki öğrencilerle buluştu

Tefenni MYO öğrencilerinden yerinde öğrenme ziyareti

Öğrenciler, İl Genel Meclisi’nde yerel yönetimi yakından tanıdı

EĞİTİM



Yeşilova Belediye Başkanı 
Okan Kurd, İl Koordinasyon 
Kurulu toplantısında hem 
ilçenin trafik sorununu hem de 
küresel öneme sahip Salda 
Gölü’nün kuraklık tehlikesini 
masaya yatırdı. Kurd, “Dünya-
nın nazar boncuğunu kaybetme 
riskini” dile getirerek acil tedbir 
çağrısı yaptı.

Yeşilova Belediye Başkanı 
Okan Kurd, Burdur İl Koordi-
nasyon Kurulu toplantısında 
yaptığı çarpıcı açıklamalarla 
ilçenin kritik sorunlarını ve 
Salda Gölü’ndeki acı tabloyu 
gündeme taşıdı. Başkan Kurd, 
bölgenin geleceği için hayati 

önem taşıyan konuların acilen 
çözüme kavuşturulması gerekti-
ğini vurguladı.

Çevre Yolu ve Sultanpınarı 
İçin Revizyon Talebi

Başkan Kurd, toplantıda ilk 
olarak Yeşilova'nın trafik akışını 
rahatlatacak Çevre Yolu projesi-
ni gündeme getirdi. Ancak 
mevcut projede bir kritik nokta 
bulunduğuna dikkat çekti:

"Yeşilova'mızın Çevre yolu 
talebini ve mevcut projedeki 
Sultanpınarı üzerinden geçen 
yolun projeden revize edilerek 
Sultanpınarı’nın kurtarılmasını 
talep ettik."

Kurd, doğal güzelliğe sahip 
Sultanpınarı'nın yol projesi 
nedeniyle zarar görmemesi için 
projenin mutlaka değiştirilmesi 
gerektiğini belirtti.

Salda Gölü İçin 
Kırmızı Alarm

Başkan Kurd’un en önemli 
gündem maddesi ise, son 
dönemde tüm Türkiye’nin 
endişeyle takip ettiği Salda 
Gölü’ndeki durumdu. Kuraklık-
la birlikte göl sularının hızla 
çekilmesi konusunu gündeme 
getiren Kurd, çarpıcı bir benzet-
meyle durumun ciddiyetini 
özetledi:

"Tedbir alınmazsa dünyanın 
nazar boncuğunu kaybetme 
riskini dile getirdik."

Kurd, göl çevresinde 
yaşanan su tüketimini azaltmak 
adına, tarımsal uygulamalarda 
değişikliğe gidilmesini ve az su 
isteyen bitki örtüsüne geçilmesi 
konusunda acil çalışma yapıl-
masını talep etti. Başkan Okan 
Kurd, Yeşilova'yla ilgili bekleyen 
tüm sorunların takipçisi ve 
talepçisi olmaya devam edecek-
lerini belirterek, yetkililerin 
somut adımlar atmasını bekle-
diklerini ifade etti.

Bucak Belediye Başkanı Hülya 
GÜMÜŞ, Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK’e 
nezaket ziyaretinde bulundu. 

Belediye Başkanı Hülya 
Gümüş Bucak CHP İlçe Başkanı 
Ahmet Sedat OKTAY ile birlikte 
BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK ve Yönetimini 
ziyarette bulundu. İl ve ülkedeki 
sosyoekonomik gelişmeler, il ve 
ilçe gündemleri, Bucak’taki 
çalışmalar, belediyenin faaliyet-
leri ve vizyonu, Bucak sanayisi ve 
belediyenin projeleri konularının 
ele alındığı görüşmede koordi-
nasyon ve işbirliği alanlarında da 
karşılıklı fikir alışverişlerinde 
bulunuldu. 

Ziyarette Başkan GÜMÜŞ, 

Başkan KEYİK’e Bucak’ta üretilen 
bir anmalık verdi. 

Misafirleriyle bir araya 
gelmekten büyük bir memnuni-
yet duyduğunu kaydeden Başkan 
Yusuf KEYİK: “Belediye Başkanı-
mız Sayın Hülya GÜMÜŞ’e ve 
beraberindeki misafirlerimize 
nazik ziyaretlerinden dolayı ayrı 
ayrı teşekkür ediyorum. Kendile-
riyle yaptığımız görüşmede kent 
merkezimizin ve Bucak’ın 
gündemlerinin yanı sıra sosyoe-
konomik gelişmeler ile koordi-
nasyon konuları hakkında 
karşılıklı fikir alışverişlerinde ve 
değerlendirmelerde bulunduk. 
Odamızın planları ve faaliyetleri 
hakkında kısa bilgiler verdik. 

Bucak ilimizin en büyük 
ilçesi, ekonomik anlamda da 
mermer ve salep kalemlerinde 

adından sıkça söz ettiren bir 
ilçemiz. Özellikle pandemi 
kısıtlamalarının ardından Batı 
Akdeniz Bölgesi göç alan ve 
nüfus artışının gerçekleştiği bir 
bölge haline geldi. Bucak ve il 
merkezimizde de enerji sarfiyatı 
başta olmak üzere bazı alanlarda 
bunun etkisi görüldü. Kendileriy-
le bir araya gelmekten memnu-
niyet duyduğumu bir kez daha 
ifade ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyorum” dedi. 

Karşılamada BUTSO 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
ları Hasan Ali DALDAL ve Hüseyin 
YARDIM, Meclis Başkanı Ömer 
ÇELİKER ve Yönetim Kurulu Üyesi 
Hakan YORAN da hazır buluna-
rak, işbirliği ve koordinasyon 
hakkında görüşlerini dile 
getirdiler. 

CHP Bucak İlçe Başkanı Av. Ahmet 
Sedat Oktay, Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş’ün katılımıyla mazba-
tasını alarak üçüncü dönemine 
resmen başladı. Tören, Bucak’ta örgüt 
ve belediye iş birliğinin mümtaz bir 
örneği olarak tüm Türkiye’ye güçlü 
bir mesaj gönderdi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Bucak İlçe Örgütü’nde yeni dönem, 
güçlü bir birlik ve beraberlik tablosuyla 
resmen başladı. CHP Bucak İlçe 
Başkanı Av. Ahmet Sedat Oktay, ilçe 
yöneticileri ve il delegeleri adına, 
Bucak İlçe Seçim Kurulu’ndan mazba-
tasını alarak üçüncü dönemi için 
görevine resmen adım attı.

Mazbata Töreninde Tam Kadro
Mazbata törenine, Bucak’ta yerel 

yönetimin gücünü temsil eden isimler 
tam kadro katıldı. Başkan Oktay’ı bu 
önemli günde; Bucak Belediye Başkanı 

Hülya Gümüş, Belediye Başkan 
Yardımcısı Hüseyin Göktur, İl Genel 
Meclis Üyeleri, Belediye Meclis Üyeleri, 
İl Delegeleri, Kadın ve Gençlik Kolları 
Başkan ve yöneticileri yalnız bırakma-
dı.

CHP Bucak İlçe Başkanlığı, tören 
sonrasında yaptığı açıklamada, Beledi-
ye Başkanı Sayın Hülya Gümüş’e 
katılımlarından dolayı özel teşekkürle-
rini iletti. Açıklamada, "Örgüt ve 
Belediye İş birliğinin Mümtaz bir 
örneğini tüm Türkiye’ye gösteren" 
Başkan Gümüş’ün varlığına vurgu 
yapıldı.

Av. Ahmet Sedat Oktay nezdinde 
yeni dönemde görev alan tüm yol 
arkadaşlarına başarı dilekleri iletildi. 
Bucak’ta teşkilat ve yerel yönetim 
arasındaki bu güçlü koordinasyon ve 
dayanışma, önümüzdeki dönemde 
Bucak halkına yönelik hizmetlerin 
daha da hızlanacağının sinyalini 
veriyor.
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Yeşilova Belediye Başkanı Okan 
Kurd, Burdur İl Koordinasyon 
Kurulu toplantısında yaptığı açıkla-
malarla hem ilçenin trafik sorununu 
hem de kuraklık tehdidi altındaki 
Salda Gölü’nü gündeme taşıdı. 
Çevre Yolu projesinde Sultanpına-
rı’nın korunması gerektiğini vurgu-
layan Kurd, Salda Gölü içinse 
“kırmızı alarm” uyarısında buluna-
rak, su tüketiminin azaltılması ve 
tarımsal üretimde yeni bir anlayışa 
geçilmesi çağrısında bulundu.

Bucak’ta iş birliği ve
koordinasyon güçleniyor

Başkan Hülya Gümüş’ten BUTSO’ya nezaket ziyareti

İLÇE
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, vatandaşların 
sorun ve taleplerini birebir dinlemek amacıy-
la düzenlenen “Halk Günü Toplantısı” 
kapsamında vatandaşlarla bir araya geldi.

Valilik toplantı salonunda gerçekleştirilen 
buluşmada, vatandaşlar tek tek söz alarak 
taleplerini ve yaşadıkları sorunları Vali Bilgi-

han’a iletti. Vatandaşların dile getirdiği konu-
lar, ilgili kurumların temsilcileri tarafından da 
not alındı.

Vali Bilgihan, toplantı boyunca vatandaş-
ların her bir talebini dikkatle dinleyerek, 
çözüm gerektiren konularda ilgili kurum 
yöneticilerine gerekli talimatları verdi.

Burdur’da hayvancılıkla 
uğraşan besiciler, artan yem 
maliyetleri, şap hastalığı ve 
düşen et fiyatları nedeniyle zor 
günler geçiriyor. 

Besici Özgür Ülkü, “Sıkıntı-
mız, süt fiyatlarının yerinde 
olmaması, değerinin altında 

kalması. Yem fiyatlarının afaki 
derecede yüksek olması. Sama-
nın kilosu 7 bin lira olmuş. Şu 
anda et fiyatları gün gün geriye 
geliyor. Bunun sebebi, ülkemiz-
deki şap hastalığı. Bu durum 
hayvan fiyatlarını yavaş yavaş 
geri çekmeye başladı. Yani 
büyük bir sıkıntımız var.” dedi.

CHP Burdur milletvekili 
İzzet Akbulut, Burdur merkezde 
besicilik yapan Özgür Ülkü’yü 
ziyaret ederek sorunlarını 
dinledi. 

“Besicilerimizin sesinin duyul-
masını istiyoruz”

CHP Burdur milletvekili 

Önceki dönem Türkiye Büyük Millet 
Meclisi (TBMM) Başkanlarından 
Prof. Dr. Mustafa Şentop, bir dizi 
ziyaret kapsamında Burdur’a geldi.

Burdur ziyaretinde, Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) önceki dönem 
milletvekillerinden Mehmet Göker’i 
de ziyaret eden Şentop, Göker ile bir 
süre sohbet etti. Göker, milletvekilliği 
döneminde TBMM İdare Amiri olarak 
görev yaparken Şentop ile birlikte 
Meclis çalışmalarında yer almıştı.

Ziyaret sırasında Burdurlu 
siyasetçilerden ve avukat Ömer 
Bütüner de yer aldı. Bütüner, Marmara 
Üniversitesi Hukuk Fakültesi mezunu 
olup, aynı fakültede Şentop’un 
öğrencisi olmuştu. Ayrıca AK Parti 
Burdur İl Başkanlığı görevinde de 
bulunmuştu.

Şentop ayrıca Gölhisar ilçesinde 

de Kibyra Antik Kentini ve Gölhisar 
Millet Bahçesinde Gölhisar Belediye 
Başkanı İbrahim Sertbaş ile de görüş-
tü.

Prof. Dr. Mustafa Şentop Kimdir?
6 Ağustos 1968 tarihinde Tekir-

dağ’da doğan Mustafa Şentop, 
Marmara Üniversitesi Hukuk Fakülte-
si mezunudur. 24, 25 ve 26. dönemler-
de AK Parti İstanbul Milletvekili, 27. 
dönemde ise AK Parti Tekirdağ 
Milletvekili olarak görev yaptı.

2011 seçimleriyle birlikte ilk kez 
Meclis’e giren Şentop, 2012-2015 yılları 
arasında AK Parti Genel Başkan 
Yardımcılığı görevini yürüttü. 24 
Şubat 2019 tarihinde TBMM Başkanı 
seçilen Şentop, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin 29. Başkanı olarak görev 
yaptı.

Derneğimizin Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı 29 Ekim 2025 
Çarşamba günü saat 17:30’da, Burç Mahallesi Atatürk Caddesi No: 
12/13 Burdur adresinde, 

Çoğunluk sağlanamadığı takdirde, 05 Kasım 2025 Çarşamba günü 
aynı yer ve aynı saatte aşağıdaki gündeme göre yapılacaktır.

Üyelerimize duyurulur.

GÜNDEM   :
1- Açılış ve yoklama,
2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
3- Divan teşekkülünün oluşturulması,
4- Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu üyelerinin seçimi,
5- Dernek Başkanı Gültekin Çevik’in Onursal Başkan olarak  

 kalmasının görüşülmesi,
6- Dilek ve temenniler Kapanış.       

İLAN
(BAKUD) Burdur Afet Acil Yardım ve 
Kurtarma Derneği Başkanlığı’ndan

Önceki TBMM Başkanı Şentop’tan Burdur’a ziyaret

Şentop Burdur’da 
eski dostlarıyla buluştu

VATANDAŞLA DEVLET EL ELE

Vali Bilgihan, Halk Günü’nde
vatandaşları dinledi

İzzet Akbulut, “Evet, çok saygıdeğer 
yurttaşlarımız, bir besici arkadaşımız-
la bir aradayız. Hayvancılık yapmaya 
çalışıyorlar. Gerçekten de hayvancılık 
zor günlerden geçiyor. 81 vilayette, 
biliyorsunuz, şap hastalığı sebebiyle 
hayvan pazarları, canlı hayvan 
pazarları kapalı. 

Şu anda sadece süt ekonomisi, 
hayvancılarımızı ve besicilerimizi 
ayakta tutmaya çalışıyor. Onda da, 
biliyorsunuz, birçok sıkıntılar var. 
Özellikle yem fiyatlarına her gün 
gelen zamlar, ne yazık ki sütün 
istenilen seviyede olmamasıyla 
birleşince üreticiler büyük zorluklar 
yaşıyor. Besicilerimizin sesinin 
duyulmasını istiyoruz. Zor günlerden 
geçiyorlar, özellikle şap hastalığından 
kaynaklı zor günlerden geçiyorlar. 
Tüm yetkililerin, özellikle Tarım 
Bakanlığı’ndaki yetkililerin dikkatini 
çekmek istiyoruz.” dedi.

“Sıkıntımız büyük”
Besici Özgür Ülkü, ise şöyle 

konuştu; “Sayın vekilim, öncelikle 
teşekkür ederim. Çiftliğimizi ziyarete 
geldiniz, hayvancılığın sıkıntılarını 
yerinde tespit etmeye geldiniz. 
Sıkıntımız, süt fiyatlarının yerinde 
olmaması, değerinin altında kalması. 
Yem fiyatlarının afaki derecede 
yüksek olması. Samanın kilosu 7 bin 
lira olmuş. Küçük balya samanın 
kilosu 7 bin lira. Silaj 3,5–4 bin lira. 
Küspe yeni çıktı, şu anda 2 bin lira, 
sezon sonuna kadar muhtemelen 3 
bin lira olacak. Şu anda et fiyatları 
gün gün geriye geliyor. Bunun sebebi, 
ülkemizdeki şap hastalığı, hayvancı-
ların panik yapması ve gereksiz yere 
yapılan ithalat. Bu durum hayvan 
fiyatlarını yavaş yavaş geri çekmeye 
başladı. Yani büyük bir sıkıntımız var. 
Tabii devletimiz sağ olsun, bilir bilir 
işler diyorum.”

BURDUR’DA BESİCİ DERTLİ:
“Et fiyatı düşüyor, yem uçtu!”

Burdur’da geçimini hayvancılıkla sağlayan besiciler, son dönemde artan yem maliyetleri, şap hastalığı ve 
düşen et fiyatları nedeniyle adeta çıkmazda. Saman ve yem fiyatlarının sürekli yükseldiğini, buna karşın süt 
ve etin değer kaybettiğini söyleyen üreticiler, seslerinin duyulmasını istiyor. CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut da kent merkezinde besicilik yapan Özgür Ülkü’yü ziyaret ederek, yaşanan sıkıntıları yerinde dinledi.
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Burdur’da Amatör Spor Haftası 
kapsamında kutlama ve ödül 
töreni düzenlendi.

Amatör Spor 
Haftası etkinlikleri 
kapsamında 
geçtiğimiz Cuma 
günü Burdur 
Cumhuriyet 
Meydanı, sporun ve 
eğlencenin merkezi 
haline geldi. 
Etkinlik alanında 
kurulan stantlarda 
çocuklar ve gençler 
voleybol, badmin-
ton, basketbol gibi 
farklı branşlarda 
oyun oynayarak 
hem keyifli vakit 
geçirdi hem de 
sporu yakından 
tanıma fırsatı 
buldu.

Etkinlikler 
kapsamında 
düzenlenen 
“Burdur Yılın 
Enleri” Ödül Töreni 

ise büyük ilgi gördü. Törende, yıl 
boyunca farklı branşlarda ulusal 
ve uluslararası düzeyde derece 
elde eden başarılı sporculara, 

antrenörlere, takımlara ve sporda 
örnek davranış sergileyen centil-
men seyircilere ödülleri takdim 
edildi.

Burdur’da sporun tabana 
yayılması ve gençlerin spora 
teşvik edilmesi amacıyla düzenle-
nen etkinlik, renkli görüntülere 
sahne olurken, vatandaşlardan da 
yoğun ilgi gördü.

“Burdur’da 30 bin 
lisanslı öğrencimiz var”

Burdur Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Orhan Kemerkaya, 
“Burdur’da farklı branşlarda bu 
sene 68 sporcumuz ulusal ve 
uluslararası düzeyde derece elde 
etti. Bu gençlerimize çok teşekkür 
ediyoruz. İl müdürlüğümüz 
bünyesinde 30 bin lisanslı öğrenci-
miz var. 

Bu dönem yaz okullarına 
yaklaşık 7 bin 500 öğrencimiz 
katılım sağladı. Bunların içerisin-
den de şu anda 4 bini devam 
ediyor. Bugün ödül alan öğrencile-
rimizin tamamı eskiden hiç spor 
yapmamış ve amatör sporculardı. 
Şu anda profesyonelliğe adım 

atmış olan sporcular. Bundan 
8-10 yıl öncesinde yıl içerisin-
de 10 tane sporcumuz derece-
ye giriyordu şu anda bu sayı 6 
kat artarak hatta 7 kat artarak 
68 sporcumuz şu anda hem 
ulusal hem de uluslararası 
düzeyde derece elde etmiş 
oldu. Biz bu sayıyı 100’ün 
üzerine çıkartmak istiyoruz. 
Önümüzdeki 2025-2026 
sezonunda da bunu başaraca-
ğımıza inanıyorum.” dedi. 

“Bütün branşlardaki takımları-
mıza, sporcularımıza, 
antrenörlerimize sahip 
çıkmaya çalışıyoruz”

ASKF Burdur Başkanı 
Mehmet Şimşek ise, “Burdur’da 
bu tören artık geleneksel hale 
geldi. Her yıl ilimizde kutluyoruz. 
İlimiz birçok branşta faal ve bir 
spor kenti. Tesislerimizle de zaten 
bunu tescilliyoruz. Bizim temenni-
miz futbolda da üst liglerde 
profesyonel liglerde de takımımız 
olmasıdır. 

Bu hafta Amatör Spor Haftası 
biz sporun tabana yayılması 

adına, gençlerimize teşvik adına 
birçok branşta faaliyet gösterili-
yor. 

Biz Amatör Spor Kulüpleri 
Federasyonu olarak belki futbol 
alanında faaliyet gösteriyoruz 
ama ben kendim de bir hentbolcu-
yum. Yani biz bütün branşlardaki 
takımlarımıza, sporcularımıza, 
antrenörlerimize sahip çıkmaya 
çalışıyoruz. Bu faaliyetlerin örnek 
olmasını, bu ödüllerin gelen genç- 
lere, hem tribünde hem sahadaki 
oyunculara örnek olmasını 
temenni ediyorum.” diye konuştu.

GÜNDEM

Burdur’da Amatör Spor Haftası kutlamaları, Cumhuriyet Meydanı’nı spor ve eğlence dolu bir merkeze dönüştürdü. Çocuklar ve 
gençler, voleybol, badminton ve basketbol gibi farklı branşlarda oyunlar oynayarak hem eğlendi hem de sporu yakından tanıma 
fırsatı buldu. Etkinlikler kapsamında düzenlenen “Burdur Yılın Enleri” Ödül Töreni’nde, ulusal ve uluslararası dereceler elde 
eden sporcular, antrenörler ve centilmen seyirciler ödüllerini alarak amatör sporun önemi bir kez daha gözler önüne serildi.

BURDUR’DA SPOR COŞKUSUBURDUR’DA SPOR COŞKUSU

Amatör Spor Haftası renkli etkinliklerle kutlandı

SPOR


